



大型货车将资兴路阻断。

# 面 包车 小挪 移 解 大型货车尾部钢棱嵌入面包车。 放 两

小

时

拥

堵

顿疏

通

文/图 记者 袁光宇

1月12日上午10 本报讯 时许,正当两名发生刮擦的车 主无计可施之际,北塔区状元 社区六名男子分别站在被刮擦 的面包车尾部两端。随着一声 响亮的"预备,起!"面包车尾部 往路边移了约10厘米,尾部刮 擦进面包车车身的大型货车获 得"解放"并驶离了道路中央, 一场持续了两个小时的交通拥 堵得以疏通。

当日8时许,一台车牌号为 冀EK3976的大型货车满载30吨 面条,从北塔区资兴路由北往南 行驶并准备拐进状元四栋和状元 六栋之间的小巷。当时,由于车 身长达14.5米,车厢尾部与一辆 停放在车位内、车牌号为湘 E02XX9的五菱宏光面包车发生 刮擦,在面包车上留下一道长长 的划痕。之后,该车尾部的一根 钢棱深深嵌入面包车车身。经过 一个小时左右的寻找,双方车主 见了面,两人达成"私了"口头协



101环保公交专线被迫暂时停运。

议。但是,他们对如何让大型货 车驶离事故现场手足无措:面包 车本身已无法动弹,如果大型货 车强行开动,会给面包车造成更 大损伤;如果叫来吊车挪移面包 车,因为道路两头已经发生拥堵, 吊车进入现场作业十分困难。

自从资江北路提质改造完 成和101环保公交专线开通后, 一度冷清的资兴路成为北塔区 的交通主干道之一。大型货车 将资兴路拦腰阻断约两小时,不 仅普通车辆需要远远绕行,101 环保专线公交车因为车身宽大, 更是被迫处于停运状态

9时50分许,状元社区干部 闻讯赶到现场。通过短暂观察, 一名社区干部说:"来六个人,一 边三个,看能不能把面包车抬起 来往路边移一点,好让大货车的 钢棱脱离面包车。"话声刚落,在 随同这名社区干部一起来的另 外五人的配合下,六人一同伸手 用力,终于将面包车向路边移动 了约10厘米,大货车顺利开走, 资兴路的交通迅速恢复畅通。

### 去年我市实现电子商务交易额120多亿元

#### 特产雄起 电商崛起

伍洁张超

本报讯 1月12日,市电子 商务行业协会年会透露,去年, 我市实现电子商务交易额120 多亿元,其中B2B(企业对企业) 交易额80多亿元,网络零售额 达40亿元。

据了解,经过近年来的快速 发展,我市电子商务已初具规模, 电商群体遍布市辖8县1市3 区。目前,直接以"电子商务有限 公司"登记命名的企业法人单位 有73家,电子商务的企业或者网 店达1万余个。其中,邵阳企业 在阿里巴巴网站注册的供应商达 3758个,在淘宝网以邵阳作为地 域名注册的网店突破2000家。

去年全市用于电子商务的 财政资金达到6000多万元,先后 举办各类电商培训50多次,建设 村级电商扶贫服务站278个、电 商扶贫网店80家。同时,市电子 商务行业协会去年累计举办各 类电商活动40余次,通过组织开 展洞口雪峰蜜橘线上线下电商 推广大会、金锣湾年货节暨邵阳 首届电商展示交易会等活动,有 效地促进了新邵的紫玉淮山、城 步的杨梅、洞口的蜜橘、新宁脐 橙等一批特色农产品销量大增, 从而带动农民脱贫致富。

#### 市工商局直属分局"开年第一讲"

#### 感悟道德 洗涤心灵

黄大鹏

本报讯 "中国老百姓,炎黄 好儿孙,重情重义重品行,立志先 立人!"1月10日上午,市工商局直 属分局在该局学习室举行2017年 首场专题讲座。来自省工商局市 场处的调研员杨继根用人生感 悟,给在座的干部职工送上了 顿关于爱国爱家的精神盛宴。

杨继根旁征博引,循循善诱 地讲述什么是家,阐明了"国家、家

庭、家业"的辨证统一。润物细无 声。这堂洗涤心灵、感悟道德的 讲堂,让听课的工商干部在学习 中提升了文化修养和职业素养。

据介绍,市工商局直属分局 自2015年4月开展"倡导全员阅 读,打造书香工商"活动以来,已 开展了76场"专家解惑"、"局长 讲座""干部论坛""社会实践"等 形式多样的集中学习,引导工商 干部始终保持高尚的精神境界 和艰苦朴素的公仆本色。

## 干群协力

贺上升 范 飞 刘志登

本报讯 "如果火势没有及 时得到控制,后果不堪设想。"1 月11日,隆回县小沙江镇干部 群众谈起当天凌晨发生在该镇 街道的一起火灾仍心有余悸。

1月11日凌晨4时许,小沙 江镇党政办公室接到群众报警电 话称,小沙江居委会粮站对面突 然失火,请求镇政府救援。接到

## 凌晨灭火

火灾报警电话后,该镇镇干部、派 出所民警迅速赶赴现场救火。

火灾地点位于该镇城区原 粮站对面一居民房子楼顶。赶 到现场的干部民警和闻讯赶来 的周围邻居一起拿着脸盆、水桶 往火场泼水。经过奋力扑救,火 势被彻底扑灭。此次火灾没有 造成人员伤亡,失火原因是居民 在楼顶熏制腊肉,离开时未将火 星熄灭。



1月9日,来自邵阳湘运集团客运单位的30名负责人,在春运工作 部署会上递交"春运安全责任状"。为确保春运安全,该集团公司将重 点抓安全责任落实、隐患排查治理和站场安全管理。今年春运从1月 13日开始至2月21日结束,为期40天。 杨敏华 李高雄 摄影报道

大型货车转弯刮擦面包车,资兴路被阻断

24小时值守新闻热线 18907398110